



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
COMISSÃO GERAL DE CONCURSO**

EDITAL Nº 02/2013 – PROGRAD

**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS PARA O CARGO EFETIVO DE
PROFESSOR DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA DO SORTEIO DOS TEMAS E DE
REALIZAÇÃO DA PROVA DIDÁTICA**

ÁREA: 001 – DIDÁTICA

ÁREA: 045 – RADIOLOGIA

ÁREA: 049 – DIDÁTICA E INVESTIGAÇÃO E PRÁTICA PEDAGÓGICA

A COMISSÃO GERAL DE CONCURSO torna público a retificação ao **cronograma do sorteio dos temas e de realização da prova didática** do concurso público de provas e títulos para o cargo efetivo de professor da carreira do Magistério Superior, regulado pelo Edital nº 02/2013 – Prograd, conforme segue abaixo:

ÁREA 001 – DIDÁTICA

Onde se lê:

1739 – VINÍCIUS AZEVEDO MACHADO	23/04 às 8h30min	25/04 às 8h30min
1212 – WAGNALDO NUNES DA SILVA CASTRO	23/04 às 9h30min	25/04 às 9h30min

Leia-se:

1739 – VINÍCIUS AZEVEDO MACHADO	<u>24/04 às 8h30min</u>	25/04 às 8h30min
1212 – WAGNALDO NUNES DA SILVA CASTRO	<u>24/04 às 9h30min</u>	25/04 às 9h30min

ÁREA: 045 - RADIOLOGIA

Onde se lê:

Local da realização da PROVA DIDÁTICA: Sala Ambiente de Medicina

Deve-se ler:

Local da realização da PROVA DIDÁTICA: Sala 04 – 1º Piso – Medicina



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE
COMISSÃO GERAL DE CONCURSO**

AREA: 049 – DIDÁTICA E INVESTIGAÇÃO E PRÁTICA PEDAGÓGICA

Onde se lê:

Data e horário para chegar ao local de realização da prova didática.

Deve-se ler:

Data e Horário da realização da prova didática.

Os demais itens permanecem inalterados.

Rio Branco/AC, 23 de abril de 2013.

Aline Andréia Nicolli
Presidente